BEISPIELRECHNUNG | ENERGIEPREISBREMSE GAS

10.000 kWh prognostizierter Jahresverbrauch Aktueller Arbeitspreis Energieversorger = 0,18 €/kWh
80 % Entlastungskontingent =8.000 kWh Referenzpreis = 0,12 €/kWh

Berechnung des Entlastungsbetrages:

8.000 kWh X 0,06 €/kWh —

480 € pro Jahr

80 % Entlastungskontingent Differenz 0,18 €/kWh und 0,12 €/kWh Entlastungsbetrag




Verrechnung in der Jahresrechnung:

Tatsachlicher Jahresverbrauch =9.500 kWh

Tatsachlicher Aktueller Arbeitspreis Rechnungsbetrag Entlastungsbetrag

—

1.230 €/Jahr

Jahresverbrauch des Energieversorgers

Endbetrag



